
Повідомлення про оприлюднення  

проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про 

альтернативні види палива» у зв’язку з прийняттям Закону України «Про 

адміністративні послуги» 

 

1. Розробник: 

Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України. 

2. Стислий виклад змісту проєкту: 

Метою прийняття проєкту акта є встановлення, відповідно до частини 

другої статті 5 Закону України «Про адміністративні послуги», основних вимог 

до регулювання надання адміністративної послуги щодо підтвердження 

належності палива до альтернативного, передбаченої Законом України «Про 

альтернативні види палива», шляхом внесення відповідних змін до цього 

закону. 

Змінами до Закону України «Про альтернативні види палива» 

передбачається визначення конкретних підстав щодо видачі свідоцтва про 

належність палива до альтернативного, суб’єкта надання такої адміністративної 

послуги та його повноваження щодо її надання; переліку та вимог до 

документів, необхідних для отримання такої послуги, її безоплатність і 

граничний строк надання; перелік підстав для відмови у наданні 

адміністративної послуги. 

Прийняття проєкту Закону забезпечить реалізацію положень Закону 

України «Про адміністративні послуги» та надасть можливість забезпечити 

законність, юридичну визначеність та прозорість у питаннях надання 

адміністративної послуги з підтвердження належності палива до 

альтернативного. 

3. Спосіб оприлюднення проєкту регуляторного акта: 

Проєкт акта розміщено на офіційному вебсайті Держенергоефективності 

https://saee.gov.ua/. 

4. Строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції від 

фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань: 

Зауваження та пропозиції приймаються протягом одного місяця з дня 

оприлюднення.  

5. Зауваження та пропозиції направляти на адресу: 

Зауваження та пропозиції до проєкту акта від фізичних та юридичних осіб 

слід надсилати на адресу: 

Держенергоефективності (Департамент розвитку енергоефективності 

відділ технічного регулювання, 01001, м. Київ, пров. Музейний, 12,  

тел. 292-80-92, ivan.zaika@saee.gov.ua). 

 

https://saee.gov.ua/

